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DANA 611867640 Data rilascio N° foglio
0 SPICER OFF-HIGHWAY AXLE DIVISION 02/07/2004 1
Denominazione Gruppo tipo Modello Cliente: NACCO MATERIAL HANDLING C.l. e data
. . . e _ _ ultima
Ponte differenziale fisso con riduzioni finali epicicloidali 137 55 Cod.cliente: 180156 N° disegno 137.97.000.055 modifica
Quantita olio | yjacchina:  CARRELLO ELEVATORE 5,5 TON R | osos
Note 02/07/2004
ATTENZIONE: o1 2705
- Proteggere fori fissaggio colonnette dalla verniciatura
- Stampigliare su targhetta matricola il riferimento 06/10/2004
NACCO: 8542703 02 1054
- Montare targhetta matricola 137.01.006.02
- Non stampigliare su targhetta matricola il tipo di olio 25/03/2005
. . - Collaudare assali con olio MOBIL 424 - 104.02.5131
Flangia a flangia [mm] 1297. - Stampigliare su targhetta matricola il rapporto totale | 93 | 1899
Rapporto coppia conica 14:32 Corona elica sinistra - Pallinat assale: 13,7 13/06/2005
R rto riduzioni finali 1:6 - 4 sat. Int. col. 275 con freno - Tolleranze grani registro leve freno: 0,15 +/- 0,05 mm
apporto riduzio a - Tolleranza posizione leve freno: DX 15° +/- 5° 04 3206
SX 30° +/- 5° 27/10/2005
05 3355
16/11/2005
06 ‘ 1294
Denominazione Sottogruppo Caratteristiche N°Complessivo 2710412006
Scatola e 137-01/02 137.01.000.03 07 1813
'cooerchl 30/05/2006
Differenziale |137-04/02 |Senza blocco 137.04.000.03
Flangia Mecanics 5C 08 1946
Mozzo ruota |137-06/02 137.06.000.09
13/07/2007
Freno 137-07/03 |A disco in bagno d'olio 4 dischi Wellman dopo rid. 137.07.000.03
Epicicloidale - Gioco 0,6 mm M 2767
01/11/2007
10 2331
02/09/2008

Particolari sciolti

Proteggere dalla verniciatura
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DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

- Drawing
ERSATZTEILLISTE 137-01- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 137/ 55 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. CENTRAL HOUSI NG Date 7/ 08/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 1371 137-01/ 02
PART NUMBER DENOMINATION

1 355.14. 610. 02 1 TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

2 355.14.611. 02 1 TAPPO MAGNETI CO
BOUCHON MAGNETI QUE
MAGNETI C PLUG
TAPON MAGNETI CO
MAGNETSTOPFEN

Y,
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Techn
\.

ical documentation)

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Descr.

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE

LIST OF SPARE PARTS

DI FFERENTI AL

Drawing

137-04- 0001

PageN. 1
Date 7/ 08/ 13

-

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Type
137

Subassembly
137-04/ 02

™

015. 03. 2884

137. 04. 006. 01

002. 02. 0089

953. 01. 025.01

001. 03. 3221

171. 04. 028. 02

005. 09. 2938

315. 14. 400. 01

TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

FLANG A
BRI DE
FLANGE
BRI DA
FLANSCH

ANELLO DI
ARRETO R
Cl RCLI P
ANI LLO DE SEGURI DAD
SI CHERUNGSRI NG

LAM ERA DI PROTEZI ONE
PROTECTI ON_EN TOLE
COVER PLATE 3
CHAPA DE PROTECCI ON
SCHUTZBLECH

ANELLO DI TENUTA

JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

ANI LLO DE ESTANQUEI DAD
DI CHTRI NG

GH ERA

ECRCU

RI NG NUT
ABRAZADERA
VELLENMUTTER

CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
CQJI NETE
LAGER

KI' T SPESSORI

KIT CALES

SH M KI' T

KIT DE ESPESOR
PASS- SCHEI BEN KI T

SI CUREZZA




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 137- 04- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 137/ 55 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 7/ 08/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 1371 137- 04/ 02
PART NUMBER DENOMINATION
9 137. 01. 002. 03 1 COPERCHI O
COUVERCLE
COVER
TAPA
DECKEL
10 137. 01. 400. 01 1 KIT SPESSORI
KIT CALES
SHMKIT

KIT DE ESPESOR
PASS- SCHEI BEN KI T

11 137. 04. 005. 02 1 DI STANZ| ALE
ENTRETO SE
SPACER

DI STANCI ADOR
DI STANZRI NG

12 005. 09. 0831 1 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R__CONl QUES
TAPER ROLLER BEARI

COJI NETE DE BOLAS
KEGELROLLENLAGER

13 001. 05. 1359 1 ANELLO OR

JO NT OR

O - RING

ANl LLO TORO DAL
O - RING

14 137. 04. 500. 01 1 COPPI A CONI CA

COUPLE CONI QUE

BEVEL GEAR SET

PAR CONI CO

KEGEL- UND TELLERRADPAAR

15 112. 01. 018. 02 1 TAPPO SFI ATO

RENI FLARD

VENT

TAPON_DE RESPI RADERO
ENTLUEFTER

16 016. 36. 4154 8 VI TE

VI S

BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 137- 04- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 137/ 55 LIST OF SPARE PARTS Page N. 3
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 7/ 08/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 1371 137- 04/ 02
PART NUMBER DENOMINATION
17 016. 34. 4151 12 VI TE
VI S
BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE

18 137. 04. 008. 01 1 SCATCOLA DI FFERENZ| ALE
CARTER DI FFERENTI EL

DI FFERENTI AL CARRI ER
CAJA DE DI FERENCI AL

DI FFERENTI ALGEHAEUSE

19 137.04. 010. 01 2 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER .
ARANDELA DE FRI CCI ON
ANLAUFSCHEI BE

20 137. 04. 009. 01 2 PLANETARI O

PLANETAI RE

DI FFERENTI AL Sl DE GEAR
PLANETARI O

AUSGLEI CHSVEELLENRAD

21 137. 04. 007. 01 1 CROCERA

CRO SI LLON
SHAFT RETAI NER
CRUCETA
KREUZSTUECK

22 137. 04. 003. 03 1 PERNO
AXE

Pl N
PERNO
BOLZEN

23 137. 04. 004. 03 2 PERNO
AXE

Pl N
PERNO
BOLZEN

24 014. 03. 1917 3 SPI NA
BROCHE
DOVEL
VASTAGO
STIFT




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 137- 04- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Mod. 137/ 55 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 7/ 08/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A

Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 1371 137- 04/ 02
PART NUMBER DENOMINATION
25 112. 04. 004. 04 4 SATELLI TE

SATELLI TE

DI FFERENTI AL PI NI ON
ENGRANAJE SATELI TE
AUSGLEI CHSKEGELRAD

26 112. 04. 008. 01 4 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER i
ARANDELA DE FRI CCI ON
ANLAUFSCHEI BE

27 137.04.011. 01 2 GH ERA

ECRCU

RI NG _NUT
ABRAZADERA
VELLENMUTTER

28 137.04. 012. 03 2 ANELLO DI TENUTA

JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

ANI LLO DE ESTANQUEI DAD
DI CHTRI NG

29 002. 06. 0828 2 ANELLO D ARRESTO
BAGUE D ARRET
SNAP Rl NG 3
ARO DE RETENCI ON
SPRENGRI NG

30 001. 05. 2943 2 ANELLO OR

JO NT OR

O - RING

ANl LLO TORO DAL
O - RING

31 005. 09. 0496 2 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
CQAJI NETE DE BOLAS
KEGELROLLENLAGER

32 016. 30. 4161 2 VI TE

VI S

BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

- Drawing
ERSATZTEILLISTE 137- 04- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 137/ 55 LIST OF SPARE PARTS PageN. 5
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 7/ 08/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 1371 137- 04/ 02
PART NUMBER DENOMINATION
33 005. 32. 4002 2 BOCCOLA
DCOUl LLE
BUSHI NG }
CASQUI LLO GU A
BUCHSE
34 016. 45. 4480 4 VI TE DI CH USURA
VI S DE FERVMETURE
PLUG
TAPON

VERSCHL USS- SCHRAUBE
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(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 137- 06- 0002
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 137/ 55 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 7/ 08/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
: REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 1371 137- 06/ 02
PART NUMBER DENOMINATION

1 137. 01. 001. 04 1 BRACCI O

CORPS D ESSI EU
AXLE CASE
BRAZO
ACHSKCERPER

2 137.06. 027. 01 2 Pl GNONE
Pl GNON
Pl NI ON
Pl NON
Rl TZEL

3 001. 05. 3375 2 ANELLO OR

JA NT OR

O - RING

ANI LLO TORO DAL
O - RING

4 112. 06. 017. 02 2 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER i
ARANDELA DE FRI CCI ON
ANLAUFSCHEI BE

5 137. 06. 009. 02 2 CORONA DENTATA
COURONNE DENTEE
RI NG CEAR
CORONA DENTADA
ZAHNKRANZ

6 014. 02. 3529 8 SPI NA
BROCHE
DOWEL
VASTAGO
STIFT

7 002. 14. 3191 8 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETOA R

Cl RCLI P

ANl LLO DE SEGURI DAD
SI CHERUNGSRI NG

8 112. 06. 006. 03 8 SATELLI TE (PLAN.)
SATELLI TE

PLANET GEAR
ENGRANAJE PLANETARI O
PLANETENRAD




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 137- 06- 0002
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 137/ 55 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 7/ 08/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 1371 137- 06/ 02
PART NUMBER DENOMINATION
9 112. 06. 008. 02 8 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
CQJI NETE
LAGER

10 137. 06. 002. 02 2 SUPPORTO SATELLI TI
SUPPCORT SATELLI TES
PLANET GEAR CARRI ER
TAPA PORTASATEL| TES
PLANETENGEHAEUSE

11 137. 06. 003. 05 2 COPERCHI O
COUVERCLE
COVER
TAPA
DECKEL

12 016. 36. 4156 24 | VITE

VI S

BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE

13 137. 06. 029. 01 2 ANELLO
BAGUE
Rl NG
ANI LLO
Rl NG

14 005. 10. 3771 4 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
COJI NETE DE BOLAS
KEGELROLLENLAGER

15 016. 26. 4189 2 VITE DI CH USURA

VI S DE FERMETURE
PLUG

TAPON

VERSCHLUSS- SCHRAUBE

16 138. 07. 003. 02 2 TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN
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ical documentation)

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Descr.

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

ERSATZTEILLISTE

LIST OF SPARE PARTS

HUB REDUCTI ON

Drawing

137-06- 0002

PageN. 3
Date 7/ 08/ 13

-

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Type
137

Subassembly
137-06/ 02

™

MOZZO RUCTA
MOYEU DE ROUE
VWHEEL HUB
CUBO DE MAZA
RADNABE

RONDELLA
RONDELLE
WASHER
ARANDELA
SCHEI BE

GH ERA

ECRCU

RI NG _NUT
ABRAZADERA
VELLENMUTTER

LAM ERA
TOLE
SHEET
CHAPA
BLECH

VI TE

VI S

BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE

BRACCI O

CORPS D ESSI EU
AXLE CASE
BRAZO
ACHSKCERPER

ANELLO OR

JA NT OR

O - RING

ANI LLO TORO DAL
O - RING

ANELLO OR

JAO NT OR

O - RING

ANI LLO TORO DAL
O - RING

17 137. 06. 004. 03 2

18 137. 06.

030. 01 2

19 137. 06.

024. 02 2

20 137. 06.

025.01 2

21 016. 36.

4155 2

22 137. 06.

001. 04 1

23 001. 05.

1037 1

24 001. 05. 4279 2




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawi
rawing

ERSATZTEILLISTE 137- 06- 0002
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Mod. 137/ 55 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 7/ 08/ 13

é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
BESTELLNUMMER Qlty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
REFERENCE NUMERO DESCRIPTION 1371 137- 06/ 02
PART NUMBER DENOMINATION

25 017. 06. 4167 14 PRI G ONI ERO
GOUJON

STUD

PRI SI ONERO
STl FTSCHRAUBE

26 006. 21. 4176 14 DADO
ECRCU
NUT
TUERCA
MJTTER

27 112. 06. 706. 01 8 SATELLI TE (PLAN.)
SATELLI TE

PLANET GEAR
ENGRANAJE PLANETARI O
PLANETENRAD

28| 137.06.026.01 2 | TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

29 137. 06. 710. 04 2 SUPPORTO SATELLI TI
SUPPORT SATELLI TES
PLANET GEAR CARRI ER
TAPA PORTASATEL| TES
PLANETENGEHAEUSE

30 355. 14. 611. 02 2 TAPPO MAGNETI CO
BOUCHON MAGNETI QUE
MAG\ETI C PLUG
TAPON MAGNETI CO
MAGNETSTOPFEN

31 355. 14. 610. 02 2 TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

32 137. 06. 015. 01 1 SEM ASSE
DEM - ARBRE
HALF SHAFT
SEM EJE
ACHSWELLE

Pos.




DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO ,
Drawing

ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

137-06- 0002

LIST OF SPARE PARTS

PageN. 9
Date 7/ 08/ 13

-

\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON
NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE
Pos BESTELLNUMMER Qty BEZEICHNUNG Type | Subassembly
' REFERENCE NUMERO : DESCRIPTION 1371 137- 06/ 02
PART NUMBER DENOMINATION

™

33 137. 06. 016. 01

34 137. 06. 020. 02

35 016. 31. 4159

36 137.07.002. 01

37 137.07.001. 01

38 137. 06. 017. 03

1 SEM ASSE
DEM - ARBRE
HALF SHAFT
SEM BEJE
ACHSVEELLE

1 SUPPCORTO
SUPPORT
SUPPORT
SOPCRTE
HAL TERUNG

4 | VITE

VI S

BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE

1 TUBO
TUBE
TUBE
TUBO
ROHR

1 TUBO
TUBE
TUBE
TUBO
ROHR

2 RONDELLA
RONDELLE
WASHER
ARANDELA
SCHEI BE
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DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Drawing

137-07-0001

137.07. 003. 02

001. 05. 1588

016. 30. 4161

001. 05. 1351

005. 01. 0116

111. 07.027. 01

734.07.015.01

VIS A TETE CONI
COUNTERSUNK BOLT

TORNI LLO DE CABEZA CONI CA

SENKSCHRAUBE

LEVA
LEVI ER
LEVER
PALANCA
HEBEL

ANELLO OR

JA NT OR

O - RING

ANI LLO TORO DAL
O - RING

VI TE

VI S

BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE

ANELLO OR

JO NT OR

O - RING

ANl LLO TORO DAL
O - RING

CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
CQJI NETE
LACGER

LEVA FRENO

LEVI ER DE FREI' N
BRAKE LEVER
PALANCA DEL FRENO
BREMSHEBEL

TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

QUE

Mod. 137/ 55 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 7/ 08/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A

Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
: REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 1371 137-07/ 03
PART NUMBER DENOMINATION
016. 06. 0439 2 VI TE A TESTA CONI CA




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawi
rawing

ERSATZTEILLISTE 137-07- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Mod. 137/ 55 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 7/ 08/ 13

é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
BESTELLNUMMER Qlty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
REFERENCE NUMERO DESCRIPTION 1371 137-07/ 03

PART NUMBER DENOMINATION

9 734.07.014. 01 2 VI TE SPURGO

VI S DE PURGE
BLEEDI NG BOLT
PURGADOR
ABBLASESCHRAUBE

10 014. 02. 1498 8 SPI NA
BROCHE
DOVEL
VASTAGO
STIFT

11| 137.07.012.01 2 | DIisco
DI SQUE
DI SC

DI SCO
SCHEI BE

12 001. 05. 4012 2 ANELLO OR

JO NT OR

O - RING

ANl LLO TORO DAL
O - RING

13 001. 05. 4011 2 ANELLO OR

JO NT OR

O - RING

ANl LLO TORO DAL
O - RING

14 137. 07. 010. 04 2 Pl STONE
Pl STON
Pl STON
Pl STON
KCLBEN

15 112. 07. 002. 03 6 MOLLA
RESSORT
SPRI NG
MJELLE
FEDER

16 112. 07.037. 17 6 VI TE REG STRO

VI S DE REGLAGE
ADJUSTI NG BCLT

TORNI LLO EN REG STRO
NACHSTEL L SCHRAUBE

Pos.




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 137-07- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 137/ 55 LIST OF SPARE PARTS PageN. 3
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 7/ 08/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 1371 137-07/ 03
PART NUMBER DENOMINATION
17 137.07.013. 01 6 MOLLA
RESSORT
SPRI NG
MUELLE
FEDER

18 137.07.014.01 6 VI TE REG STRO

VI S DE REGLAGE
ADJUSTI NG BOLT

TORNI LLO EN REG STRO
NACHSTEL L SCHRAUBE

19 738.04.017.01 2 DI STANZ| ALE
ENTRETO SE
SPACER

DI STANCI ADOR
DI STANZRI NG

20 016. 11. 3234 1 VI TE

VI S

BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE

21 006. 03. 0198 2 DADO
ECRQU
NUT
TUERCA
MUTTER

22 137. 07. 011. 02 2 BUSSCOLA

MANCHON DE REDUCTI ON
BUSHI NG

CASQUI LLO

BUCHSE

23 137.07.610. 03 4 DI SCO FRENO

DI SQUE DE FREIN
BRAKE DI SC

DI SCO DE FRENO
BREMSSCHEI BE

24 137.07. 009. 03 4 DI SCO FRENO | NTERMEDI O

DI SQUE | NTERMEDI Al RE

| NTERVEDI ATE BRAKE DI SC

DI SCO DE FRENO | NTERMEDI O
GEGENLAMELLE




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 137-07- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 137/ 55 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 7/ 08/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 1371 137-07/ 03
PART NUMBER DENOMINATION
25 0l16.11. 4051 1 GRANO FI LETTATO
PO NTEAU FI LETE
GRUB BOLT
PASADCOR
CEW NDEKORN
26 016. 26. 4188 2 VI TE DI CH USURA
VI S DE FERVMETURE
PLUG
TAPON

VERSCHL USS- SCHRAUBE
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